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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  16/08/2016 19:15
  Encerramento: 16/08/2016 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA VIGESSIMA SEXTA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA NOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÁS
DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, FABIA
GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, RAMAO WALDIR RIBAS
DE ARAUJO, EDSON SAMPATTI SILVINO, JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO, KAMIL KALIL HAZIME E
MAURIO PEREIRA, AUSENCIA DA VEREADORA: GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA CONSTOU ASSIM
NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE
SESSÃO ORDINÁRIA E TRANSMITIU A PALAVRA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE LEU A ATA DA
SESSÃO ANTERIOR, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADO POR
UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO POR DOIS MINUTOS PARA O SORTEIO DA
ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES
PESSOAIS. RETOMANDO OS TRABALHOS O PRESIDENTE PASSOU AO EXPEDIENTE: REQUERIMENTO
VERBAL N°016/2016. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE: VEREADOR
EDSON SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DOS
FUNCIONARIOS DA ASSISTENCIA SOCIAL E LMEBROU DO PROJETO DA SUPLEMENTAÇÃO QUE CRÊ
QUE NÃO HAVERA DIFICULDADE NA APROVAÇÃO DO PROJETO, VEREADORA FABIA GISLAINE
MARTINEZ DOS SANTOS SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO SE ABSTEVE
DA PALAVRA, VEREADOR JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR
MAURIO PEREIRA SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME CUMPRIMENTOU A
TODOS E LEMBROU QUE OS FUNCIONARIOS DA ASSISTENCIA SOCIAL ESTAO PRESENTE PELA
NECESSIDADE NA ALIMENTAÇÃO DAS CRECHES E PEDIU PARA O PROJETO SER APURADO COM
URGENCIA TRATANDO-SE DE ALIMENTO E SAUDE QUE NÃO PODEM ESPERAR E VEREADOR THIEGO
HOLOSBACH FERNANDES LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE O PROJETO FOI
PEDIDO VISTA PARA ESTUDO ACABENDO EMENDA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE
PASSOU PARA A ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO N°016/2016”SOLICITANDO INFORMAÇÕES DA
FALTA DE REMEDIO NA FARMACIA BASICA E COPIAS DAS NOTAS DA ULTIMA COMPRA DE REMEDIO
NA FARMACIA BASICA”. APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MATERIAS O PRESIDENTE
PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO
CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DOS FUNCIONARIOS DA ASSITESTENCIA
SOCIAL E LEMBROU QUE O PROJETO DA SUPLEMENTAÇÃO SERA VOTADO NA PROXIMA SESSÃO,
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VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO LEMBROU QUE EM SEU PONTO DE VISTA FICA INDIGNADO
DOS FUNCIONARIOS DA ASSISTENCIA SOCIAL NÃO ESTREM PRESENTE POR UM PROJETO PARA A
CLASSE E SIM PELA SUPLEMENTAÇÃOQUE REQUER ALIMENTOS PARA CRECHE, VEREADORA FABIA
GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DO SEU PEDIDO DE VISTA
DO PROJETO DA SUPLEMENTAÇÃO NÃO FOI PELAS MERENDAS E SIM PELA CONSTRUÇÃO DO
CRISTO ENQUANTO A MÃES SOFRENDO POR FALTA DE MEDICAMENTOS NA FARMACIA BASICA E
POR FALTA DE ASSINATURA DO PREFEITO NO PROJETO, VEREADOR JACQUELINO LINO
ARISTIMUNHO CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU A RESPEITO DA SUPLEMENTAÇÃO QUE NEM
ASSINADA PELO PREFEITO ESTA E NÃO CULPA OS VEREADORES PELA FALTA DE APROVAMENTO
DO PROJETO E SIM O PREFEITO POR NÃO DAR PRIORIDADE NA ALIMENTAÇÃO E SAUDE E DEIXOU
SUA INDIGNAÇÃO COM VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA POR DIZER QUE É
CULPA DA ADMINISTRAÇÃO PASSADA A SAUDE ESTA COM FALTA DE MEDICAMENTOS E COMENTOU
QUE DEIXOU A SAUDE COM EMENDA APROVADA NO VALOR DE CENTO SETENTA E SETE MIL,
VEREADOR MAURIO PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DA FALTA DE ASSINATURA DO
PREFEITO NO PROJETO DA SUPLEMENTAÇÃO, VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME LEMBROU QUE O
PROJETO DA SUPLEMENTAÇÃO ESTA NA CASA A UNS VINTE DIAS E QUE TEVE TEMPO PARA SER
COLOCADO EMENDA E AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS FUNCIONARIOS DA ASSISTENCIA E
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES LEMBROU QUE O PROJETO NÃO ENTRO EM
TRAMITAÇÃO ANTES POR NÃO TER DADO CORO NA SESSAO E QUE AGORA ESTA SEGUNDO OS
TRAMITES LEGAIS DA CASA DE LEIS.  NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS
ENCERROU A VIGESSIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A
PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.

ATA DA VIGESSIMA SEXTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE
AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS.

AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  
 

EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  
 

FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  
 

GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  
 

JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO - PV  
 

KAMIL KALIL HAZIME-PP  
 

MAURIO PEREIRA - PMDB  
 

 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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